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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

صاخشا هرمز رد اهیرادرهش ندومن دادملق رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تایه همانداد ریوصت

2839/8325/211: هرامش
31/4/1382: خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقاروما نامزاس
یتایلامیلاعیاروش
 لک هرادا
            یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم251 هدام عوضوم یاهتأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقاروما هدکشناد
یداصتقاروما هدکشهوژپ
یمسرنارادباسحهعماج
یسرباسح نامزاس

16869 هرامش یمسر همانزور رد جردنم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 17/9/81 خروم 333 هرامش همانداد ریوصت
یاهتایلام نوناق 91 هدام 13 دنب ردص عوضوم صاخشا هرمز رد اهیرادرهش ندومن دادملق رب ینبم 2/11/81 خروم
. ددرگ یم لاسرا مزلا مادقا و علاطا تهج ) 27/11/80 هیحلاصا زا لبق ( 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم

همان نیئآ لاطبا هکنیا رب ینبم نابهگن مرتحم یاروش 18/2/81 خروم 1279/21/80 هرامش یریسفت رظن هب هجوت اب انمض
و لامعا لباق یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه ءارآ رودص نامز زا نیناوق اب ریاغم یاه همانشخب و اه همان بیوصت , اه
هلحرم هب هک یتایلام یاه هدنورپ , روکذم یار رودص خیرات ات هک ددرگ یم روآدای , ددرگ یمن قبسام هب فطع و تسارجا
خیرات زا دعب هک ییاه هدنورپ و دنشاب یمن دادرتسا لباق رگید تسا هدش لوصو نآ هب قلعتم تایلام و هدیسر تیعطق

تأیه یار اب قباطم ینوناق تافیرشت یط نمض دروم بسح تسا هتفرگ رارق یگدیسر فلتخم لحارم رد روبزم یار رودص
. ددرگ لصف و لح هراشلااردص یرادا تلادع ناوید یمومع

یهانپ مساقدمحم
یقوقح و ینف نواعم

333:همانداد هرامش
17/09/1381:خیرات
80/316:هدنورپ هسلاک
.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه:یگدیسر عجرم
یراگدای دیشرف یاقآ:یکاش
خروم 14561/4/30 و 21/12/1378 خروم 14187/4/30 هرامش یاه همانشخب لاطبا هتساوخ و تیاکش:عوضوم

.یتایلام یلاع یاروش سیئر 21/12/1378
گرب غلابا اب زاوها ناتسرهش یئاراد و یداصتقا روما هرادا .تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد یط یکاش :همدقم
ناونع هب یرادرهش هک هدیدرگ هجوتم زاوها یرادرهش هب یئارجا گرب و تایلام یعطق گرب و سارلا یلع یزیمم صیخشت
یرادرهش نوچ هک للادتسا نیا اب و .دیامن مادقا دوخ نانکرک قوقح رب تایلام رسک هب تبسن تسیاب یم یصوصخ شخب
دانتسا اب یفرط زا و تسا یتلود ریغ دحاو 1373 بوصم یتلود ریغ یمومع یاهداهن تسرهف نوناق قبط و تسین یتلود
14187/4/30 یاه هرامش هب یئاراد و یداصتقا روما ترازو یتایلام یلاع یاروش سیئر یتروشم رظنراهظا دروم ود هب
بیترت نیا هب و هدومن دادملق یصوصخ شخب ار یرادرهش 21/12/1378 خروم 14561/4/30 و 21/12/1378 خروم
هک یرادرهش زا یصوصخ شخب تایلام ذخا لاوصا .دنا هدومن یرادرهش نانکراک قوقح زا یصوصخ شخب تایلام هبلاطم
اهتکرش عاونا تراجت نوناق فلتخم داوم بسح -1 اریز تسا دودرم و هجوم ریغ دشاب یم یعافتنا ریغ یمومع نامزاس کی
و .دشاب یمن مه اهنآ زا کی چیه هب هیبش یتح یرادرهش نامزاس هک تسا هدش ءاصحا اهنآ هرادا هوحن و تلایکشت و
قبط هکلب تسین یرادرهش نامزاس هب یرست و میمعت لباق زین دعب هب یندم نوناق 571 داوم عوضوم یندم یاهتکرش
یمومع تامدخ هئارا یارب هک دنتسه »ینامزاس یاهدحاو«اهیرادرهش یمومع تابساحم نوناق 5 هدام رد جردنم فیرعت
یصوصخ)قوقح صاخشا(یصوصخ شخب بلاق رد اهیرادرهش -2.تسا هدوب تلود داهنشیپ اهنآ ءاشنم.دنا هدش سیسات

1382/04/31 :دنس خیرات
211/8325/2839 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
و نازابناج قوقح تایلام تیفاعم
رد لغاش نانکراک و ناگدازآ
هتفای هعسوت رتمک قطانم
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
80/11/27 ات ناگدازا تایلام

هب نآ زا تیفاعم50%
دنشاب یم فاعم%100دعب
روشک زا جراخ لاغتشا هداعلا قوف
تایلام لومشم تلود نانکراک هب
دشاب یم
یمومع تایه همانداد ریوصت
رب ینبم یرادا تلادع ناوید
هرمز رد اهیرادرهش ندومن دادملق
صاخشا
هکیهوجو ندوب تایلام لومشم*
هب تمدخ نایاپ ناونع تحت
دوشیم هداد یدادرارق نانکراک
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
هب 91 هدام6 دنب یاهتیفاعم*
حرصم ریغ یاه هداعلا قوف ریاس
دریگ یمن قلعت روبزم دنب رد
یاه تایه اضعا قوقح تایلام*
تاسسوم و اه هاگشناد یملع
یلاع شزومآ
بذج قح تیفاعم*
قوقح لودج هبساحم*
یدیع و شاداپ تیفاعم*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/8325/2839 :همانشخب

211/8325/2839 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/271 :همانشخب
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یارب دوس بسک لابند هب اهنآ دننام،دنرادن دوخ هدش فیرعت متسیس رد ار اهنآ تلایکشت اساسا هک ارچ،دنتسین فیرعت لباق
یگنیدقن و اه دمآرد و هوجو تیعون ثیح زا یتلود ریغ یمومع یاهنامزاس -3 .دنتسین ءاکرش و نیسسوم نیب نآ میسقت
یروط هب .دنا هدش دادملق هدش هتفرگ رظن رد یتلود یاهدحاو یگنیدقن و هوجو یارب هک یصاخ تیعضو قباطم و فیرعت
دننام و هدرمشرب یمومع هوجو ار یمومع تاسسوم یاه هنیدقن و هوجو قباطم یمومع تابساحم نوناق 12 هدام رد هک
هدرک عونمم ار نآ ریغ و هدومن ن�عت یمومع فراصم تهج طقف ار نآ رد فرصت و لخد هنوگ ره یتلود یاهناگرا یگنیدقن
خرن اب دننک یم تفایرد قوقح یمومع هوجو نیا زا هک یتلود یاهدحاو نانکراک تایلام خرن تسا نکمم هنوگچ لاح.تسا
تیاکش دروم یاه همانشخب -4 .دشاب توافتم دنریگ یم قوقح هوجو عون نیمه زا مه اهنآ هک یرادرهش نانکراک تایلام
مان رکذ مزلتسم اهنآ هب تبسن نوناق لومش هک یئاهنامزاس زین و ...«ترابع هب هجوت اب هک ارچ .دسر یم رظن هب دودرم
ترابع قلاطا ننقم طسوت اهنامزاس نیا مان رکذ مدع هب رظن میقتسم یاهتایلام نوناق 91 هدام 12 دنب رد »...تسا
هب،دنراد نامزاس ناونع همانساسا قبط ای و دنراد ینامزاس فیرعت هک یئاهدحاو هیلک هک تسا بلطم نیا نیبم »نامزاس«
زا اقیقد ریخا بلطم و دنشاب هتشادن مه یتلود تارابتعا هچ رگا.دوب دنهاوخ 91 هدام 12 دنب لومشم نامزاس یلک  ناونع
نیاربانب .تسا دافتسم»ددرگ یم تخادرپ ...یتلود تارابتعا لحم زا ای «ینعی 91 هدام 12 دنب رد قوف ترابع یدعب هنیرق

هدعاق عضو  هب مادقا اهنآ یط و تسا هدربن 12 دنب رد نامزاس مکح زراب قیداصم زا ینامزاس یاهدحاو ناونع هب اهیرادرهش
خروم 14561/4/30 و 21/12/1378 خروم 14187/4/30  هرامش یاه همانشخب لاطبا اذهیلع.دنا هدرک صاخ

هب خساپ رد یئاراد و یداصتقا روما ترازو یقوقح رتفد لک ریدم .دراد اعدتسا ار یتایلام یلاع یاروش سیئر21/12/1378
نوناق 84 هدام یحلاصا هرصبت رد -1.دنا هتشاد ملاعا 6/3/1381 خروم 91-2287 هرامش همان یط روکذم تیاکش
یارب یرادرهش هب هتسباو یاهتکرش یرست نیاربانب هدشن هدرب یرادرهش هب هتسباو یاهتکرش زا یمان میقتسم یاهتایلام
نوناق 91 هدام 12 دنب تیفاعم عوضوم -2 .دشاب یم ینوناقزاوج دقاف رکذلا قوف هدام هرصبت عوضوم تیفاعم لومش
یایازم هک یمومع یاهداهن ای تلود هب هتسباو ای یتلود یاهداهن طسوت یتخادرپ هوجو لماش افرص میقتسم یاهتایلام
و یرادرهش هلمج نم یتلود ریغ یمومع یاهداهن ریاس و دشاب یم،دوش تخادرپ یتلود تارابتعا لحم زا ناشرمتسم ریغ
طقف مه میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام کی دنب رد -3 .دنشاب یم جراخ نآ لومش زا اهیرادرهش هب هتسباو یاهتکرش
ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .دنا هدیدرگ فاعم تایلام تخادرپ زا اهیرادرهش
زا سپ و لیکشت رظن دیدجت بعش ناراشتسم و اسور و یودب بعش یاسور روضح اب و یدابآ فجن یرد نیملسملاو
.دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب

یمومع تأیه یأر

روما ظاحل زا اهنآ عبات تاسسوم و اهیرادرهش نآ بجوم هب هک یروشک ماکحتسا ینوناق هحیلا )2( هدام )ت( دنب تاررقم
تقفاوم بلج هب اهنآ فیلکت و دنا هتفرگ رارق نوناق نآ زا هدش ینثتسم یتلود تاسسوم و اهنامزاس دادعا رد یمادختسا

یمادختسا تاررقم و تلایکشت ریسفت و حلاصا و عضو و یمادختسا حیاول هنیمز رد روشک یمادختسا و یرادا روما نامزاس
رسارس یاهیرادرهش نانکراک هرابرد یروشک مادختسا نوناق لومش ینوناق هحیلا و نوناق نآ 112 هدام هرصبت حرش هب
و 1/6/1385 خیرات زا اهیرادرهش یمسر نانکراک دروم رد روبزم نوناق یارجا رب ینبم)تختیاپ یرادرهش زا ریغ(روشک
اهیرادرهش تیعبت موزل رب رعشم 1370 هام رویرهش بوصم تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق12 هدام نینچمه
هرمز رد یمادختسا روما ظاحل زا اهیرادرهش یمسر نانکراک هک دراد نیا رب تللاد رکذلاریخا نوناق تاررقم و طباوض زا
شخب نانکراک فیدر رد نانآ دادرارق و دنراد رارق یرادا حلاطصا رد نآ یلک و ماع موهفم و ینعم هب تلود نادنمراک
امک تسین ننقم مکح و فده قفاوم یتفایرد یاه هداعلا قوف و ایازم و قوقح رب تایلام تاررقم لامعا ثیح زا یصوصخ
هب نآ رب دئاز تایلام هبساحم یانبم و هناهام قوقح تایلام تخادرپ زا تیفاعم نازیم ثیح زا اهیرادرهش نانکراک هکنیا

قلاطا و راعشلاا قوف تاهج هب انب،دنا هتفرگ رارق تلود نانکراک ریاس دادعا رد میقتسم یاهتایلام نوناق 84 هرصبت حرش
رد جردنم یایازم و اه هداعلا قوف هب دصرد هد خرن هب عوطقم تایلام لومش عوضوم نوناق نیا 91 هدام 12 دنب موهفم
و هداعلا قوف هب تایلام قلعت نمضتم هک یدح رد یتایلام یلاع یاروش تابوصم،ربتعم یمادختسا تاررقم ورملق رد دنب نیا
هدام مود تمسق دانتسا هب و دشاب یم نوناق ریاغم تسا میقتسم یاهتایلام نوناق 121 هدام رد ررقم خرن هب روکذم یایازم

.ددرگ یم لاطبا یرادا تلادع ناوید نوناق 45

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر
یدابآ فجن یرد

هتسباو ینوناق داوم

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

دمآرد رب تایلام زا ناگتسشنزاب
قوقح

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

211/8325/2839 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/91/271 :همانشخب

3 of 3 3/11/2024, 3:55 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

